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ECDL Fondacija pozdravlja evropsku sedmicu e-Vještina (E-Skills Week) 2012 i 

izražava podršku kao ambasador e-Vještina 

Evropska sedmica e-Vještina je veoma značajna kampanja podizanju svijesti koju provodi 

Evropska Komisija sa ciljem da naglasi povećanu tražnju za vještim korisnicima i 

profesionalcima u oblasti informacionih i komunikacionih tehnologija (ICT) koji bi bili pokretač 

konkurentne i inovativne Evrope. Inicijativa će omogućiti jedinstvenu panevropsku platformu 

za promovisanje i dijeljenje iskustava i najboljih praksi u e-Vještinama, njegovatnje saradnje, i 

efikasnu mobilizaciju svih zainteresovanih strana. 

U kapacitetu vodećeg zagovornika evropske digitalne pismenosti i digitalne uključenosti, na 

nacionalnom i međunarodnom nivou, ECDL Fondacija toplo pozdravlja ovu inicijativu i 

objavljuje svoju podršku kao panevropska zainteresovana strana. Dodatno, CEO ECDL 

Fondacija, gospodin Damien O'Sullivan, je imenovan kao ambasador e-Vještina. ECDL 

Fondacija će raditi sa Digitalnom Evropom (Digital Europe) i Evropskom mrežom škola 

(European Schoolnet) koji će upravljati kampanjom u ime Evropske komisije. 

Važnost e-Vještina u okviru Evrope, i potreba da se privuče što više ljudi, pogotovo mladih, u 

profesije vezane za tehnologiju i ICT, su presudne za ekonomski oporavak i rast; procjenjuje 

se da će do 2020. godine, 8,5 miliona novih poslova u Evropi biti zahtijevni po pitanju znanja i 

vještina, kao što su tehnički i menadžment poslovi. 

Kako navodi gospodin O'Sullivan, CEO ECDL Fondacije: 

„Sad, više nego ikad, je važno podići svijest o vrijednosti digitalne pismenosti i 

obrazovanja za e-vještine, obuke i sertifikacije. Zadovoljstvo mi je služiti kao 

ambasador e-Vještina, kao što je i ECDL Fondacija posvećena ovoj poruci. Vjerujemo 

da ona može pomoći osnaživanju Evropljana sa vještinama koje su im potrebne za 

poslove budućnosti, kao i za bolji život u digitalnom društvu“ 

Oslanjajući se na uspjeh Sedmice e-Vještina 2010 (e-Skills Week 2010), ova kampanja 

obećava da će biti važna platforma u promociji koristi od digitalne pismenosti donosiocima 

odluka i javnosti.  Ovo će konačno pomoći da se obrati pažnja na nedostatak vještina u 

Evropi, i da se stvori digitalno orjentisanija, konkurentnija i uključivija Evropa. 

O ECDL Fondaciji 

ECDL Fondacija je tijelo za sertifikaciju vodećeg međunarodnog programa za sertifikaciju 

kompjuterskih vještina – ECDL / ICDL. Misija ECDL Fondacije je da omogući stručnu 

upotrebu ICT kojom se osnažuju pojedinci, organizacije i društvo, putem razvoja, promocije, i 

isporuke kvalitetnog programa sertifikacije širom svijeta. Sa preko 11 miliona kandidata koji 

učestvuju u širokom spektru programa, ECDL Fondacija je postavila globalni referentni nivo u 

sertifikaciji vještina krajnjih korisnika. Za više informacija o ECDL Fondaciji, kao i o ECDL / 

ICDL programu, molimo Vas posjetite http://www.ecdl.org 
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